
 
 

 

SZAKMAI BESZÁMOLÓ  

Pályázati azonosító: 208104/00026 

Olvasásnépszerűsítő, a kortárs irodalmi értékeket bemutató olvasótábor  

és kreatív írás tábor megvalósítása a Békés Megyei Könyvtárban 

 

 

Helyszín: Békés Megyei Könyvtár 

Résztvevők: 12 fő 14-17 év között 

Szakmai koordinátorok: 3 fő 

Meghívott előadók: 3 fő 

Sajtó: https://www.facebook.com/csabatv/videos/415246487181007 

 

Kreatív írás és olvasásnépszerűsítő táborunkat 14-17 éves középiskolásoknak szerveztük, 

kifejezetten azzal a céllal, hogy a korosztály körében népszerűsítsük és megismertessük a 

Békés Megyei Könyvtárat, illetve hozzájáruljunk az olvasás megszerettetéséhez.  

Célunk volt az is, hogy a kreatív írás gyakorlatokon keresztül a résztvevők jártasságot 

szerezzenek különböző stílusú írott szövegek megírásához. Mindemellett egy tartalmas nyári 

programot is szerettünk volna kínálni, kirándulással, strandolással. 

 

A tábor sikeresen zárult, a résztvevők kérésére szeptembertől havi egyszeri kreatív írás 

foglalkozásokkal folytatódik az elkezdett munka a Békés Megyei Könyvtárban. Erre alapozva 

a tábor résztvevői mellett további résztvevőket szeretnénk bevonni a foglalkozásokba és 

jövőre a nyári tábort is szeretnénk újra megrendezni. 

 

A kreatív írás foglalkozásokon Janne Teller Semmi című regényét és Földesi Csenge 

Huszonegy című novelláskötetét dolgoztuk fel. Földesi Csenge író vendégünk is volt a 

táborban. 

 

A nyári tábor első napján a Békés Megyei Könyvtárral ismerkedtek meg a középiskolások, 

illetve könyvtárhasználati foglalkozáson vettek részt. Földesi Csenge író pedig interaktív 

foglalkozást tartott szövegfeldolgozásból és írásból.  

A második napon Budapesten a Francia Intézetbe látogattunk, ahol a francia kultúrával és az 

intézet könyvtárával ismerkedtünk meg.  

A harmadik napon Berta Ádám író tartott kreatív írás foglalkozást.  

A negyedik napon a Békés Megyei Könyvtárban szövegfeldolgozó és kreatív írás 

foglalkozáson vettek részt a táborozók, majd a Gyulai Várfürdőbe látogattunk.  

Az utolsó napon László B. Mónika költő és előadó tartott kreatív írás foglalkozást. Zárásként 

a tábor ideje alatt készült saját szövegek felolvasására és elemzésére került sor. Illetve a 

résztvevők ajándékkönyveket kaptak. 

A táborozók közül hárman nem voltak beiratkozva a Békés Megyei Könyvtárba, ők a tábor 

ideje alatt beiratkoztak.  

https://www.facebook.com/csabatv/videos/415246487181007


A tábor végére a résztvevők képesekké váltak önállóan megírni megadott téma alapján egy 

3000-6000 karakteres szöveget, illetve csoportmunkában feldolgozni és ismertetni egy 

irodalmi szöveget. Illetve képesekké váltak saját ötleteik kidolgozására illetve szövegvázlatok 

készítésére.  

Projektünk megfelelt az uniós támogatások kedvezményezettek számára előírt elvárásoknak, 

mivel 

 a megvalósult program nem minősül gazdasági tevékenységnek, piaci bevételeink nem 

érték el a működési költségek legalább felét 

 a támogatásból megvalósuló szolgáltatásokat magyar állampolgárok vették igénybe. 

 

 



 

 
 

 



 

 
 

 


